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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Ηράκλειο, 8 Ιανουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα στο Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Το οδυνηρό σκηνικό που επικρατεί στο χώρο της εκπαίδευσης και στις δημόσιες υποδομές 

που χρησιμοποιούν οι μαθητές της χώρας, δυσχεραίνει την πρόοδο των μαθητών και το έργο 

των καθηγητών τους, με τελικό αποτέλεσμα την υποβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου στη 

Δημόσια Παιδεία. 

Εδώ και έτη το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου στεγάζεται σε παλιά στρατιωτικά κτίρια, χωρίς 

θέρμανση και κλιματισμό, σε αίθουσες ακατάλληλες για διδασκαλία. 

Οι χώροι του Μουσικού Σχολείου δεν είναι προσβάσιμοι από όλους τους μαθητές, αφού το 

κτίριο των μουσικών οργάνων διαθέτει μόνο μία στενή σκάλα, αποκλείοντας άτομα που 

χρησιμοποιούν αμαξίδιο, ή έχουν πατερίτσες. 

Επίσης, δεν υπάρχουν κτηριακές υποδομές κατάλληλες για εκδηλώσεις ή συναυλίες των 

σπουδαστών, ούτε υπάρχει αίθουσα διδασκαλίας με ηχομόνωση. 

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι το κτήριο «Νο 302» παρότι χρησιμοποιούνταν επί πολλά έτη, 

παρότι έχουν εγκριθεί εργασίες χαμηλού κόστους για την καταλληλότητα και επαναχρήση του 

και παρότι οι εργασίες αυτές ξεκίνησαν, τελικά έχουν σταματήσει και ως σήμερα δεν έχει γίνει 
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καμία πρόοδος. Έτσι παραμένει, αχρησιμοποίητη η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, οι 

αίθουσες οργάνων και η αίθουσα εστίασης. 

Παράλληλα, έχει γίνει μελέτη και αυτοψία για εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων στις 

αίθουσες μουσικών οργάνων, όπου δεν υπάρχει καθόλου κεντρική θέρμανση. Είναι 

αυτονόητο ότι η θέρμανση είναι απαραίτητη για την ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων και 

επειδή αυτή η ιδιαίτερα δυσμενής κατάσταση είναι χρόνια, αναγκάζονται οι καθηγητές να 

φέρνουν από τα σπίτια τους θερμαντικά σώματα! 

Τέλος, οι ελλείψεων των καθηγητών στο υποχρεωτικό όργανο του ταμπουρά, αλλά και σε 

πολύ βασικά όργανα όπως το τσέλο, το κλαρινέτο και τα ευρωπαϊκά κρουστά, καθιστούν 

δυσχερή την εκμάθησή τους. 

 

 

Για τους λόγους αυτούς, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ : 

  

1. Σε ποιες πρωτοβουλίες σκοπεύετε να προβείτε για την άμεση κτηριακή αποκατάσταση 

του Μουσικού Σχολείου Ηρακλείου και την ενίσχυση των αρμοδίων φορέων;  

2. Σε ποιες πρωτοβουλίες σκοπεύετε να προβείτε για την πλήρη κάλυψη θέσεων 

καθηγητών του Μουσικού Σχολείου Ηρακελίου; 

 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 

 

                                                               




